22 17

聊 城 县 商 业 局 关于請示集市小麦收购价格問題报告

(64) 聊商业字第28号

省商业厅:

接省64年9月2日"关于进一步加强飲食市坊管理工作的联合通知"后,我們即会同粮食、供銷、市坊管理委員会等单位进行了学习研究。但学习到文件中第五条有关小麦收购价格的問題时,我們与粮局对文件的解釋持有不同意見。我們认为,根据第五条原文內"……可以略低于市价收购"的精神,即是低于集市价格就可以收购。但粮局不同意这一解釋,他們意見不能超过粮局規定的收购价,也就是每斤小麦不超过0·35元才能收购。但集市小麦价格一般的每斤都是0·37元至0·39元,我們拿0·35元去收事实上等于不收。

由于这一問題未解决,自文到之日起到現在,我們赶了十几个集, 却連一斤小麦也收不上来,以致一个多月以来,飲食业市坊供应处于华 行业状态。特別是飲食合作行业,收入大幅度下降,已直接影响了他們 的生活安排。

上述关于收购价格究应如何执行的問題,請領导迅速联合答复,以便安排工作。

1964年10月26日

抄送:省工商行政管理局、粮食厅,专商业局。

2370

聊 城 市 商 业 局 拟 稿 紙

簽 发:

打印 首章 10.26

核稿:

4/8. tg 12 23.

主办单位和拟稿人:

业务科 新昭才

事由:

美法分等并小麦收购价格问题报告

附件:

发送机关:

3.差、省东北厅

抄送:治元素价及黄花局,却会厅,务局,

打字:

校对:

发文:(b4)阿克生字第 18 号 64年10月23日封发 通知,接着64年9月2日"美子生一类的经外企事经常独立行的联系 通知,接,我们在全国科会、使精育经济要会发展的基础。 15年的解释将自己同意见,我们的各种的意味,我们的好向特殊对 主体的解释将自己同意见,我们认为,我们的技术,我们的好向特殊对 主体的解释将自己同意见,我们认为,我们是从,我们的好。

J.P.

訂

第 頁 $24 \times 17 = 408$